

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

9 ИЮН 1964
Газета №

г. Москва

«КОМЕДИ ФРАНСЭЗ» С Н О В А В М О С К В Е

НА ГЕРБЕ этого театра стоит дата — 1680. «Комеди франсэз». Это старейший национальный театр Франции. С его творческим путем неразрывно связано имя великого Мольера. И не случайно, несмотря на то что великий драматург умер за семь лет до организации театра, «Комеди франсэз» называют «Домом Мольера».

В различных странах мира демонстрировали свое высокое мастерство артисты «Комеди франсэз». Десять лет назад состоялась первая встреча москвичей с французскими артистами. В памяти остались постановки гостей «Мещанин во дворянстве», «Тартюф» и «Сид».

И вот «Комеди франсэз» снова в Москве. Гости только что закончили гастроль в Ленинграде и сегодня днем прилетели в нашу столицу. В труппе произошли известные изменения, но и в этот приезд мы сможем увидеть ряд знакомых нам артистов.

В филнале Художественного театра, где будут выступать гости, сегодня шли последние приготовления. Радиотехники еще и еще раз проверяли аппаратуру: ведь спектакль по ходу действия будет «переводиться» на русский язык. За кулисами приготовлены комна-

ты для гостей. Рабочие сцены, электроосветители изучают «партитуру» спектаклей, с которыми их знакомят представители «Комеди франсэз».

Гастроли начнутся завтра. Будет показана трагедия Жана Расина «Андромаха» в постановке Пьера Дюкса. В главной роли выступит Луиза Колт. В этот же вечер будет показана пьеса «Труппа Мольера», составленная из записок и дневников известного актера Лагранжа. Французские артисты покажут также комедию Бомарше «Женитьба Фигаро». В ролях Фигаро и Сюзанны москвичи увидят знакомых им по первым гастролям «Комеди франсэз» артистов Жана Пья и Мишелин Будэ.